
Shadwell Pupil Survey

Summary of results

Strongly 

Agree Agree Sometimes Disagree RAG rating

There is an adult in my school who I can talk to if I feel worried about anything. 
66.34% 26.83% 6.34% 0.49% 99.51%

Most people in my class are friendly and kind.
62.44% 26.34% 11.22% 0.00% 100.00%

I am safe in school because the adults care about us.
75.61% 21.46% 2.93% 0.00% 100.00%

I am safe in school because the children try to follow our school rules. 
50.73% 41.46% 7.80% 0.00% 100.00%

If I fall out with my friends, an adult will help me.
58.54% 22.93% 18.05% 0.49% 99.51%

At school we learn how to solve our own disputes.
58.54% 29.76% 10.73% 0.98% 99.02%

I understand that bullying is wrong and hurtful.
97.07% 2.93% 0.00% 0.00% 100.00%

Bullying is taken seriously in my school.
85.85% 12.20% 1.46% 0.49% 99.51%

I know what to do if someone is unkind to me online.
59.77% 27.01% 12.64% 0.57% 99.43%

I know what to do if I see something that looks unsafe in school or in the playground.
79.51% 17.07% 3.41% 0.00% 100.00%

I enjoy coming to my school; it is one big family.
49.76% 33.66% 15.12% 1.46% 98.54%

I know what the ethos of my school is and where to find it if I’m unsure. 
50.73% 40.98% 7.80% 0.49% 99.51%

I know adults in my school who I could talk to because they listen and care.
77.07% 19.02% 3.90% 0.00% 100.00%
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